
A B C D A B C D

生徒 29 58 8 2 生徒 17 45 31 2

保護者 12 75 7 0 保護者 6 41 43 5

A B C D A B C D

生徒 32 52 12 0 生徒 36 50 9

保護者 16 67 11 1 保護者 12 63 19 2

A B C D A B C D

生徒 41 43 10 2 生徒 22 55 18 2

保護者 13 56 26 1 保護者 13 68 12 2

A B C D A B C D

生徒 21 60 11 3 生徒 26 48 19 2

保護者 8 56 27 4 保護者 7 55 30 1

前期学校アンケート集計結果について

　９月にご回答いただきました学校アンケートの結果をお知らせいたします。
グラフ上段が保護者、中段が生徒、下段職員となっており、同じ項目における評価となります。今
後の教育活動の参考とさせていただき，充実に努めてまいる所存です。
　お忙しい中、ご回答と貴重なご意見をありがとうございました。
　　  【保護者アンケート回収率】　８９．７％（１３１/１４６）
　　   【グラフ中の割合】
　A 十分達成されている　　B ほぼ達成されている　 C あまり達成されていない　 D 全く達成されていない

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令和５年10月20日
保護者様
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　白井中学校校長　土屋　博之

６　白井中は、生徒の予習・復習・家庭学習のサポートをしている。１　白井中は、生徒や地域の特色にあった教育活動を行っている。

２　白井中は、授業公開やPTA活動などに参加しやすい雰囲気である。

３　白井中は、積極的に情報（HP・学校便りなど）を発信し、生徒の様子を伝えている。

４　白井中は、生徒がわかりやすい授業の実践に努めている。

　概ね肯定的な評価をいただきました。より具体的に白井中として、どの

ような教育活動が出来るのかを今後も模索しながら、行っていきたいと思

います。後期に向けても感染に留意しながら、多くの教育活動を見ていた

だければと思います。

　新学習指導要領に基づき、対話的な深い学びが実践できるよう話し合いや教え合いな

どの場面を意図的に多く取り入れています。生徒の主体性が出るように進めて参りま

す。また、ＩＣＴ機器を効果的に取り入れ、視覚的に理解を深められるようにしており

ます。保護者の方からの評価はそれほど高くはないので、今後授業参観等で見てもらえ

る機会を増やし、検討していきたいと思います。

　今年は、学校公開や体育祭に保護者の参観の制限をかけずに開催するこ

とが出来ました。また、ＰＴＡの活動も徐々に以前に戻りつつある状況で

す。後期も感染に留意しながら、多くの機会に来校いただけるように進め

てまいります。

　HPはほぼ毎日更新しております。部活動のページ等の周知が足りていま

せんでした。今後も生徒の活躍の場や学校での生活の様子お伝えしていき

たいと思います。

　この項目は、生徒、保護者ともに低く、特に保護者の評価は半分ほどです。学

校でも予習や復習などの意識づけを行い、家庭学習についても各学年毎日課題と

しています。後期より、二，三年生に対しても、家庭学習の手引きを配配付いた

しました。これを基に内容の充実が図れるよう適切にサポートして行きたいと思

います。

　日常生活の中や道徳科の授業、行事などを通して、また外部からの講

師を招いた講演会など必要に応じて、社会のマナーやルールについて、

生徒に考えさせています。実際の行動に現れるよう引き続き指導してま

いります。

　道徳科やピア・サポ―トを通して、また日々の生活を通して、好まし

い人間関係のあり方について、指導しております。また、教育相談など

も通して、生徒が抱える悩みを解決しながら、よりよい人間関係が気づ

けるよう指導しております。

　一年生については今年も講師を招いて、点字に関わるお話と体験をしまし

た。後期も障害を持っている方との交流を通して、福祉や思いやりの心を育

てていく予定です。コロナウイルスの感染拡大防止のために、活動の機会が

少なくなっていますが、様子を見ながらできることを実践していきたいと思

います。

７　白井中は、社会のマナーやルールを守る態度を育てている。

８　白井中は、生徒の好ましい人間関係づくりに努めている。

９　白井中は、福祉やボランティアなど思いやりを育てる活動を行っている。
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A B C D A B C D

生徒 25 54 15 3 生徒 29 58 8 2

保護者 11 58 20 5 保護者 12 75 7 0

A B C D A B C D

生徒 33 49 11 1 生徒 26 40 24 5

保護者 11 65 19 0 保護者 5 47 37 4

A B C D A B C D

生徒 26 50 18 1 生徒 28 54 12 1

保護者 8 61 24 1 保護者 13 61 21 0

A B C D A B C D

生徒 18 52 22 4 生徒 17 48 24 5

保護者 10 46 34 3 保護者 9 47 25 3

A B C D A B C D

生徒 29 43 16 4 生徒 17 57 16 5

保護者 15 70 9 2 保護者 8 59 26 1

１０　白井中は、生徒が運動に親しむ態度を育て、体力向上を図っている。

１１　白井中は、交通安全指導・自転車点検など生徒の安全確保に努めている。

５　白井中は、生徒の学習意欲につながる評価を行っている。

１７　白井中は、将来や進路について考えさせたり、資料を提供したりしている。

１８　白井中は、校外学習や体験活動などを通して、生きる力をつけさせる指導を行っている。

　コロナウイルス感染拡大防止のため、以前行われていたものが、縮小

または中止となっています。教職員もなかなか思ったように体験活動が

展開できていないと感じています。感染状況をみながら、できる活動を

再開していきます。

　白井中の生徒の特性・ニーズ生徒・保護者・地域の方からの声を聴き

ながら、よりニーズに沿った教育活動を進めていけるよう対応して参り

ます。。学習のサポートや行事に対しての課題が上がっていますので、

今後その部分を検討しながら力を注いで行きたいと思います。

　道徳科での授業は勿論ですが、コロナウイルス感染に関わる差別など

が出ないように、また、学級での人間関係など、日々の教育活動の中で

指導しています。機会を捉えながら、人権に関わる意識が高まるよう指

導してまいります。

　養護教諭からは、毎月保健だよりが発行され、季節や時期に応じて気を

付けなければならないことを伝えています。食育についても、給食セン

ターから栄養士さんを招いて、２年生の食物の授業に入ってお話をしてい

ただいています。

　生徒の良いところを見つけ、ほめる指導を実践しています。教育相談な

どで生徒の悩みなども聞き、学校生活を充実させていけるよう対応してい

ますが、学習面などまだ十分でないとこもあります。白井中ならではの一

人一人が活躍できる場をつくっていけるよう努力して行きます。

　今年度修学旅行は、３年ぶりに関西方面となりました。また、２年生の自然教室も今年は、

昨年度は行えなかったキャンプファイヤーを実施することが出来ました。体育祭についても、

感染予防に協力をしてもらいつつ、各家庭の人数制限を設けずに行うことが出来ました。今後

も感染状況を踏まえながら、できる限り、生徒が充実感を味わえるように行いたいと思いま

す。

１２　白井中は、安全で健康な生活のあり方を考えさせ、実践している。

　毎月交通安全指導を行い、また、機会あるごとに生徒への交通安全の啓

発を行っています。夏休みにいただいた夏季パトロール危険箇所について

も市の方に要請しました。今後とも安全確保に努めていきたいと思いま

す。お気づきの点がございましたら学校へ連絡ください。

　各学年ごとに、キャリア教育を進めております。体系的に各学年、ま

たは３年間を見通しての取り組みについて、計画はしているものの、う

まく保護者も関わるところまで、具体的に取り組めていません。各学年

ごと見直しをしていきたいと思います。

　定期テストだけではなく、授業の中でも小テストやワークシートなどの

評価を行っています。より達成感が得られるよう、スモールステップを踏

んで、自信をつけさせ意欲へとつなげていきたいと考えています。

　保健体育科の授業では、ＩＣＴを活用して、マット運動などの演技を

録画し、自分の演技を確認させ、より技術の向上を図らせています。ま

た、従来通りの競技ではなく、よりスポーツに親しめるような内容を取

り入れています。

１９　白井中は、生徒の特性・必要性に応じた教育を進めている。

２０　白井中は、差別や偏見をもたず、多様な人々を受け入れる心を育てている。

１３　白井中は、生徒理解に努め、一人ひとりの良さを伸ばす教育をしている。

１４　白井中は、学校行事が充実し、満足できる内容である。
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A B C D A B C D

生徒 28 52 12 3 生徒 26 50 14 3

保護者 14 66 12 2 保護者 7 58 28 1

A B C D

生徒 24 54 15 3

保護者 8 50 35 1

１６　白井中は、生徒個々の進路実現に向けて、学年に応じた支援をしている。

　昨年より、生徒会を中心にSDGｓの活動の中から自分たちでできること

を委員会などを通して実践しています。秋には、生徒会が呼びかけ落ち

葉はきなどを率先して行っていました。今後も自分だけでなく周りを考

えた活動を続けていくことで、周りのために進んで活動する生徒を育て

　職員による毎月の施設の安全点検に加え、市からの委託業者による専門

的な安全点検がなされています。また、施設に不具合が生じた場合には、

市教育委員会に修繕を依頼しています。今後も早期対応に努めていきま

す。

１５　白井中は、学校施設の安全管理を十分行っている。

　各学年に応じたキャリア教育を実践しています。今年も２年生で実施し

ている職場体験は中止となりましたが、それに代わる事として、地域の方

をお呼びして、職業についての講話を予定しております。

２１　白井中は、周囲の人のために進んで活動する生徒を育てている。
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